



Email: lempiravirginia@municipalidadhn.info Cel.9891-8116

#### **PERMISO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS**

El Suscrito director Municipal De Justicia De La Municipalidad De Virginia Lempira, haciendo uso de las facultades que la ley le confieren Por este Medio otorga el Presente Permiso a MARIA ISAURA MEJIA MARTINEZ: N. de identidad 1327-1964-00054 del Municipio de Virginia Lempira para que pueda, VENDER BEBIDAS ALCOHOLICAS, en el lugar de Virginia.

Virginia Lempira a los 09 Días Del Mes de Enero Del Año 2025

Nota: Este Permiso Es Valido El día jueves 09/01/2025, al día miércoles 31/12/2025, De 9:00.am A 9:00.pm.

José Carlos Ayala Pineda
Director Municipal de Justicia

### Comprobante de Pago

RTN: 13279995511600

No. Recibo: 9937

Fecha Recibo: 9/1/2025

Identidad: 1327196400054

Nombre: MARIA ISAURA MEJIA MARTINEZ

Dirección: VIRGINIA

Detaile: PAGO DE PERMISO PARA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS AÑO 2025

Cuenta	Descripción	Cantidad	Sub Total
11111417	Cantinas, Expendios de Agua Ardiente	1.00	3,000.00
1111190301	Constancias de Tasa Ambiental	1.00	600.00
		Total:	3,600.00

Factura(s) que cancela este recibo: Numero Fact. (Mes Año) 12340(Enero-2025).

Facturó: ELVIS

Cajero: ELVIS

Original: Contribuyente Copia: Contabilidad Copia: Tesorería





Email: lempiravirginia@municipalidadhn.info Cel.9891-8116

#### PERMISO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS

El Suscrito director Municipal De Justicia De La Municipalidad De Virginia Lempira, haciendo uso de las facultades que la ley le confieren Por este Medio otorga el Presente Permiso a DARWIN NUÑEZ CRUZ: N. de identidad 1327-1989-00065 del Municipio de Virginia Lempira para que pueda, VENDER BEBIDAS ALCOHOLICAS, en el lugar de Guaquincora.

Virginia Lempira a los 06 Días Del Mes de Enero Del Año 2025

Nota: Este Permiso Es Valido El día lunes 06/01/2025, el día lunes 30/06/2025, De 9:00.am A 9:00.pm.

José Carlos Ayala Pineda
Director Municipal de Justicia



#### Comprobante de Pago

RTN: 13279995511600

No. Recibo: 9887

Fecha Recibo: 6/1/2025

Identidad: 1327198900065

Nombre: DARWIN NUÑEZ CRUZ

Dirección: CALLE ASIA LA CANCHITA

Detalle: PAGO DE PERMISO PARA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS 2025

Cuenta	Descripción	Cantidad	Sub Total
11111417	Cantinas, Expendios de Agua Ardiente	1.00	3,000.00
1111190301	Constancias de Tasa Ambiental	1.00	600.00
	ALC	Total:	3,600.00

Factura(s) que cancela este recibo: Numero Fact. (Mes 12288(Enero-2025).

Facturó: ELVIS

Cajero: ELVIS

Original: Contribuyente

Copia: Contabilidad

Copia: Tesorería





Email: <u>lempiravirginia@municipalidadhn.info</u>
Cel.9891-8116

#### PERMISO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS

El Suscrito director Municipal De Justicia De La Municipalidad De Virginia Lempira, haciendo uso de las facultades que la ley le confieren Por este Medio otorga el Presente Permiso a JOSE GENARO GARCIA: N. de identidad 1327-1977-00062 del Municipio de Virginia Lempira para que pueda, VENDER BEBIDAS ALCOHOLICAS, EN VIRGINIA.

Virginia Lempira a los 09 Días Del Mes de Enero Del Año 2025

Nota: Este Permiso Es Valido El día Jueves 09/01/2025, al día Miércoles 31/12/2025, De 9:00.am A 9:00.pm.

José Carlos Ayala Pineda

Director Municipal de Justicia



### Comprobante de Pago

RTN: 13279995511600

No. Recibo: 9947

Fecha Recibo: 10/1/2025

Identidad: 1327197700062

Nombre: JOSE GENARO GARCIA

Dirección: VIRGINIA

Detalle: PAGO DE PERMISO PARA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS AÑO 2025

Cuenta	Descripción	Cantidad	Sub Total
11111417	Cantinas, Expendios de Agua Ardiente	1.00	3,000.00
1111190301	Constancias de Tasa Ambiental	1.00	600.00
	ALCALO14	Total:	3,600.00

Factura(s) que cancela este recibo: Numero Fact. 1845 12350(Enero-2025).

Facturó: ELVIS

Cajero: ELVIS

Original: Contribuyente Copia: Contabilidad Copia: Tesorería





Email: <u>lempiravirginia@municipalidadhn.info</u> Cel.9891-8116

#### PERMISO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS

El Suscrito director Municipal De Justicia De La Municipalidad De Virginia Lempira, haciendo uso de las facultades que la ley le confieren Por este Medio otorga el Presente Permiso a CDC AGUA ZARCA 2025 del Municipio de Virginia Lempira para que pueda, VENDER BEBIDAS ALCOHOLICAS, EN AGUA ZARCA.

Virginia Lempira a los 10 Días Del Mes de enero Del Año 2025

Nota: Este Permiso Es Valido El día viernes 10/01/2025, al día miércoles 15/01/2025, De 9:00.am A 02:00.am.

José Carlos Ayala Pineda '
Director Municipal de Justicia



### Comprobante de Pago

RTN: 13279995511600

No. Recibo: 9957

Fecha Recibo: 10/1/2025

Identidad: 1327199000053

Nombre: Marlin Edith Barrera Ayala

Dirección: aguazarca

Detalle: PAGO DE PERMISO PARA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN FERIA PATRONAL

Cuenta	Descripción	Cantidad	Sub Total
11111417	Cantinas, Expendios de Agua Ardiente	1.00	500.00
		Total:	500.00

Factura(s) que cancela este recibo: Numero Fact. (Mes Añ 12360(Enero-2025).

Facturó: ELVIS

Cajero: ELVIS

Original: Contribuyente Copia: Contabilidad Copia: Tesorería